

扬州一项调查显示——

医保异地结算难成为旅居养老一道槛

通讯员 杨国统 记者 王槐艾

今年,国家统计局扬州调查队就旅居养老需求情况进行了调查。日前,调查报告新鲜出炉。报告显示,旅居养老总体需求不高,医保异地结算难、费用难以承受、家

人旅居离不开看病吃药,而目前医保政策难以实现;34.5%的受访者表示要“照顾晚辈没有时间”,26.2%的受访者是因为“负担不了较高的旅游费用”,9.5%的受访者表示“身体状况不适合旅行”,8.3%的受访者因为“没有合适的人同行,自己去没意思”,还有2.4%的受访者担心在外的安全问题。

那么,有旅居愿望的人对旅居养老有哪些需求呢?在频率上,50%的受访者表示每年旅居1~2次,选择3~4次的占38.9%。在旅居养老地停留时间方面,44.4%的受访者希望是10天以内,50%的

受访者认为旅居养老地必备条件中排在前两位的是气候温度舒适,选择者分别高达83.3%和66.7%;除了环境以外,交通和生活便捷也很重要,选择交通便捷不拥堵、餐饮购物方便的分别占44.4%和22.2%;33.3%的受访者认为应该有丰富的文化休闲活动,由于老年人身体状况的特殊性,希望能提供老年人照料服务和看病就医方便的分别占22.2%和11.1%。

在回答“您最希望旅居养老地周围是什么类型的景点”时,72.2%的受访者选择了自然生态景区,16.6%的受访者选择了民俗风情类,选择名胜古迹和田园风光的各占5.6%,没有人选择城市景观和人造主题景区。可见旅居养老者更热衷于回归自然和文化体验。

针对旅居养老调查结果,有关专家几点建议:政府应高度重视对旅居养老问题的政策研究,加快医疗卫生制度改革,促进“医养结合”和异地医保结算,为旅居养老者异地就医免除后顾之忧。同时,推动开发和旅居养老相适应的保险产品,对旅居养老可能出现的问题,如老年人突发疾病、意外伤害或突然死亡等如何处理尽早提出一些应对解决办法。要引导旅居养老向产业化、社会化方向发展,吸引社会资源和调动民间资本投入旅居养老业,给予政策扶持及优惠,促使社会福利民营化、投资主体多元化,并加强非政府组织、非赢利组织以及一些企业与个人参与旅居养老开发的力度。



中铁四局二公司杯新闻摄影季赛

连日来,全省各地邮政公司纷纷批量更新换代邮运工具,为“双11”增量邮件揽投的提速做准备。图为金湖县城邮递员用上了能遮风挡雨的三轮电瓶车。

推迟上学时间 让孩子多睡会儿

南京小学初中启用冬令时

本报讯(记者 鲍晶)进入11月,南京各小学、初中陆续启用冬令时,上学时间推迟到8点,还有部分学校甚至推迟到8点半,为的就是让孩子拥有充足的睡眠。

在江宁区晓庄学院实验小学,孩子们上学时间则推迟到8点半,可谓南京上学最晚的小学。该校校长表示,小学生需要充足的睡眠。配合8点半的上学时间,学校特意对课时进行改革,每堂课35分钟,保证孩子集中注意力听课。

相关负责人说,为保证小学、初中生有充足的睡眠,从2008年开始,南京出台规定,每年11月1日至下年度的3月31日,学生早晨上学时间为8时。学校不得要求学生在8时之前到校,更不得组织集体性教育教学活动。对于家庭及其他原因,确需提前到校的学生,学校应该予以妥善安排。有条件的学校,经区县教育局批准,学生到校时间还可以再适当推迟。

据了解,可以申请临时救助的对象有:急难型困难家庭,即因火灾、爆炸、交通事故、溺水、人身伤害等意外事件造成家庭财产损失或者主要经济来源中断,导致基本生活暂时出现严重困难的家庭;支出型困难家庭,包括因生活必需支出突然增加超出家庭承受能力,导致基本生活暂时出现严重困难的低保、低保边缘家庭,以及未享受低保、低保边缘家庭待遇,因重大疾病等原因,造成医疗费用支出过大,致使暂时性实际生活水平低于低保水平的家庭。

南通出台“金融十条”力挺制造业发展

本报讯(记者 王君东 通讯员 朱明)近日,南通市出台十条金融举措,突出解决制造业信贷投放中存在的融资难、融资贵等突出问题,力促制造业贷款占比回升、结构优化,力挺制造业健康稳步发展。

覆盖范围;强化人民银行“中征应收账款融资服务平台”的使用,盘活企业应收账款存量;深化银税合作,进一步推广“税易贷、税e融”等银税互动融资产品;降低个人法人客户组建债委会授信余额起点至2亿元,将组建工作从单个企业客户向集团客户过渡,共同进退防范和化解信用风险;组织开展涉金案件处置百日专项行动,建立金融监管与金融审判联席会议制度,设立金融

审判庭,推动金融案件繁简分流;加强银政企对接,利用南通基金产业园常态化开展融资对接活动;加大银行支持制造业发展考核力度,按考核结果分配财政新增存款,鼓励银行金融资源向制造业倾斜;组织开展银行收费专项检查,严格取缔不合理收费;探索建立地方征信系统,促进信息互通共享、信用披露和信用分类评级等工作,降低信贷信息成本。

南京启动冬春空气污染特别管控

本报讯(通讯员 陈云武 记者 叶舟)记者从南京市环保局了解到,南京今冬明春空气污染管控方案已制定完成,并于本月1日起施行;出现持续污染天气时,将及时启动应急响应,监测部门还会开展应急PM2.5监测,了解污染原因和发展趋势,针对污染特征进行削峰。

展督查。目前,重点管控企业的名单已经下发到各个区和园区,按照特别管控要求,11月6日南京出现今年下半年首个雾霾污染天气,已经启动应急措施,如开展秸秆禁烧巡查、工地巡查,增加道路洒水次数等。

分类指导创新一种运行模式

基层工会是工会工作的落脚点,基层工会工作干出了彩,整个工会工作便能见成效。

从2013年起,市总工会针对不同层次的基层工会组织实施分类指导,在局(系统)、乡镇(街道)、企业三个层面分别组织开展“一局一品”、“一化五基”和“五位一体”实体职工之家创建活动,极大地激发了基层工会活力,形成了既有自身特点又符合形势发展需要的工作品牌。

“五位一体”实体职工之家创建活动则要求企业工会建立劳动关系矛盾调解室、职工心理辅导室、职工帮扶室、劳模或职工科技活动室、齐全的职工文体活动设施,把实体职工之家打造为职工思想教育的课堂、维护职工合法权益的阵地、帮扶服务职工的平台、职工技能提升的基地、职工文体活动的中心。目前,全市已建成实体职工之家近300家,成为了职工缓解压力、自主学习不可或缺的精神家园,真正实现了贴近职工、服务职工。

良好的制度是有效开展工会工作的保证。近年来,市总不断探索实践,建立健全了城乡结对、1+N工作统筹部署、检查指导等一系列工作机制制度,使全市工会工作实现制度化、规范化,形成了良好运行态势,为全面履行工会职能创造了条件。

为提升服务卡附加值,市总精心挑选特约商户,为职工提供特惠服务,已推出蛋糕福利团购和特约超市优惠两大项目。

蛋糕福利团购服务在市区推出了元祖、85度C、迎春、新广州等高中档档的4家合作商户,为职工提供7.8折到8.4折不等的工会专享优惠。目前,全市有111家单位的12800名会员职工参与蛋糕消费150多万元,享受优惠30余万元。

为更好地发挥市总直属企业、局系统工会的引领示范作用,构建城乡工会互相学习交流、互相促进

新闻点击

苏州建 260 米跨度索网结构体育场全国第一

本报讯(邹凌 赵怀民 赵洁)日前,记者在“江苏省建筑施工技术创新与质量标准化观摩会”上获悉,由中建三局华东公司承建的苏州工业园区体育中心项目,创造了全国最大跨度的单层索网结构记录,最大跨度达260米,刷新了以往该项目跨度100米的纪录,对我国建筑行业转型升级起到了重要的推进作用。

据悉,苏州工业园区体育中心占地总面积47公顷,包括体育场、体育馆、游泳馆及配套服务中心,而建造中单层索网结构的创新是其中的一大亮点,“它好比一把雨伞,索是伞骨,膜是伞面,伞骨和伞面共同构成一个索膜结构。从根本上创造巨大的无遮挡的可视空间,而且自由轻巧,绿色节能环保。”该项目经理张晓冰介绍说。目前,拉索结构施工已完成。

招生即招工 毕业能就业 无锡 22 所职校招收 2500 名现代学徒

本报讯(马薇)无锡市日前发布《关于推进现代学徒制试点工作实施意见的通知》,宣布从今年起在全市22所职业院校开展现代学徒制试点,合计招生2500多人。

现代学徒制是由企业和学校共同推进的一种人才培养模式。学生就学即就业,一部分时间在企业生产,一部分时间在学校学习,实习期间可以从企业领取相应的工资。学校主要承担系统的文化基础、专业知识学习和技能训练,企业主要承担岗位技能的强化和职业素养的培养。2013年,无锡商业职业技术学院、无锡机电高等职业技术学校等率先在全省试水现代学徒制。2015年,教育部在全国范围内启动现代学徒制试点工作,无锡入选全国首批现代学徒制试点城市。

今年,无锡将开展现代学徒制试点的职业院校增加至22所,合作企业包括海澜集团、红豆集团、海力士半导体、华润微电子公司等50多家行业龙头企业。

靖江持证养老护理员达 232 名

本报讯(包信东 秦洁 徐军震)日前,靖江民政系统养老护理员培训班举行毕业典礼,99名养老护理员获得养老护理员国家五级职业资格证书,至此,该市持证养老护理员达到232名。

今年6月,靖江市民政局、靖江乐龄护理员培训学校举办民政系统护理员培训班,来自该市各养老机构的148名一线工作人员报名参加培训,共有99名学员通过职业技能考试,获得养老护理员职业资格证书。

宿迁市建立低收入农户大病补充保险制度

本报讯(丁彬彬)前不久,宿迁市出台《市政府关于建立低收入农户大病补充保险制度切实缓解因病致贫问题的意见(试行)》(以下简称《意见》)。据悉,该市建立的低收入农户大病补充保险制度,在参保“面”之广、报销比例之高、运作机制之畅等方面在市级层面的探索领先全国。

根据《意见》规定,从今年9月7日起,符合条件的低收入农户均可享受医药费的补充报销。大病补充保险参保对象是“十三五”期间全市建档立卡低收入农户(包括一般贫困户、低保户和五保户)。在此期间新增的低收入农户从建档之日起自动列为参保对象,享受大病补充保险政策;提前脱贫的低收入农户在“十三五”期间继续享受该政策。

值得注意的是,大病补充保险参保对象必须先行参加基本医疗保险,未参加的不得享受大病补充保险待遇。

新沂地税局践行“阳光执法”

本报讯(宋恒云)今年以来,徐州新沂地税局多措并举,推行依法行政的外部监督机制、税收执法责任外部评议制度,强化外部执法监督,切实履行阳光执法。

健全监督网络,建立依法行政的外部监督机制。聘请社会各界30多名代表为地税行风监督员,充分利用“12366”、“12345”、“城市论坛”、“纳税人之家”、“纳税人学校”等平台,同时加强与市人大、政协及各级人大代表、政协委员的沟通联系,寻求执法监督和理解支持。

建立税收执法责任外部评议制度。要求税收执法人员执法前发放《税收执法监督告知书》和《税收执法评议表》,告知纳税人享有执法监督权,并将纳税人对税收执法人员评议情况纳入绩效考核,畅通监督渠道,让权力在阳光下运行。

宿迁地方海事紧急应对大雾来袭

本报讯(均均)11月6日开始,宿迁开始被大雾笼罩,气象部门发布了大雾预警、雾霾橙色预警。宿迁市地方海事局及时通过气象部门短信平台发送预警信息,提醒过往船舶注意安全,同时采取错峰应对措施。一是通过甚高频、LED屏船上喇叭及时发布大雾预警信息;二是加强船舶的巡航频次,重点加强对船舶待闸区、港口、码头巡查,维护航行秩序,防止发生船舶堵航;三是督促乡镇政府加大对渡口的监管,对客流量大的渡口及时停止营运,确保人民群众生命财产安全;四是加强电子巡航,对渡口、码头、重点水域实行24小时电子监管,发现安全隐患及时制止纠正;五是加强12395报警电话的值守工作,确保信息畅通,不倒流,并做好应急准备,遇有险情,快速出动。截至目前,京杭运河及湖区通航秩序平稳。

江苏省收养登记服务中心公告

徐州市社会福利院

1. 现名许文礼,男, 2016年09月06日13:25在徐州市社会福利院北门捡拾。身穿黄色宝蓝衫,彩色包包裹,新生,双下肢畸形。由珠山派出所送入我院。

镇江市社会福利院

1. 现名蒋晨,女, 2013年05月11日06时左右在镇江市运河新村28-2门口捡拾。身着旧毛衣毛裤,皮肤白,双眼皮,随身有生日纸,出生时间为2013年05月10日。2016年08月04日由鹤林派出所送入我院。

招生即招工 毕业能就业

无锡 22 所职校招收 2500 名现代学徒

靖江持证养老护理员达 232 名

宿迁市建立低收入农户大病补充保险制度

新沂地税局践行“阳光执法”

宿迁地方海事紧急应对大雾来袭

南通出台“金融十条”力挺制造业发展

南京启动冬春空气污染特别管控

南京小学初中启用冬令时

推迟上学时间 让孩子多睡会儿

扬州一项调查显示——

医保异地结算难成为旅居养老一道槛

苏州建 260 米跨度索网结构体育场全国第一

招生即招工 毕业能就业 无锡 22 所职校招收 2500 名现代学徒

靖江持证养老护理员达 232 名

宿迁市建立低收入农户大病补充保险制度

新沂地税局践行“阳光执法”

宿迁地方海事紧急应对大雾来袭

南通出台“金融十条”力挺制造业发展

南京启动冬春空气污染特别管控

南京小学初中启用冬令时

推迟上学时间 让孩子多睡会儿

扬州一项调查显示——

医保异地结算难成为旅居养老一道槛

苏州建 260 米跨度索网结构体育场全国第一

招生即招工 毕业能就业 无锡 22 所职校招收 2500 名现代学徒

靖江持证养老护理员达 232 名

宿迁市建立低收入农户大病补充保险制度

新沂地税局践行“阳光执法”

宿迁地方海事紧急应对大雾来袭

南通出台“金融十条”力挺制造业发展

南京启动冬春空气污染特别管控

南京小学初中启用冬令时

推迟上学时间 让孩子多睡会儿

扬州一项调查显示——

医保异地结算难成为旅居养老一道槛

苏州建 260 米跨度索网结构体育场全国第一

招生即招工 毕业能就业 无锡 22 所职校招收 2500 名现代学徒

靖江持证养老护理员达 232 名

宿迁市建立低收入农户大病补充保险制度

新沂地税局践行“阳光执法”

宿迁地方海事紧急应对大雾来袭

南通出台“金融十条”力挺制造业发展

南京启动冬春空气污染特别管控

南京小学初中启用冬令时

推迟上学时间 让孩子多睡会儿

扬州一项调查显示——

医保异地结算难成为旅居养老一道槛

苏州建 260 米跨度索网结构体育场全国第一

招生即招工 毕业能就业 无锡 22 所职校招收 2500 名现代学徒

靖江持证养老护理员达 232 名

宿迁市建立低收入农户大病补充保险制度

新沂地税局践行“阳光执法”

宿迁地方海事紧急应对大雾来袭

南通出台“金融十条”力挺制造业发展

南京启动冬春空气污染特别管控

南京小学初中启用冬令时

推迟上学时间 让孩子多睡会儿

扬州一项调查显示——

医保异地结算难成为旅居养老一道槛